

LA REPUBLICA

DIARIO DE LA MANANA

DIRECTOR: JUAN GIL

AÑO II-NÚM. 137

REDACCION Y ADMINISTRACION
Mercedes, 33 N. entre Florida y Andes

LA REPUBLICA

MONTEVIDEO, MAYO 22 DE 1887

EL CUERVO DE NUESTRA FRONTERA

Las hostilidades y las tendencias absolutistas del Brasil danan desde muy lojos y son bien conocidas entre nosotros para que nos detengamos a trazar a colación páginas y sucesos de nuestra historia internacional.

Entre los países limítrofes al Brasil, es sin duda alguna la República Oriental la que lleva el pecho más hondamente marcada las garras del Imperio, —que en sus desmedidas ambiciones nos ha ido estrechando y arrancando a pedazos girones del territorio nacional,

Hemos asistido a esos desmembramientos con estupida indiferencia, con esa misma indiferencia con que perdemos la Isla de Martín García, por no querernos darnos el trabajo de tomar posesión de ella, cuando las fuerzas portuguesas evacuaron el país; y con esa indiferencia que constituye nuestra idiosincrasia á indolencia nacional,

Cegados por las contiendas civiles, vamos perdiendo nuestra sávia y malogrando los talentos de las mas encumbradas personalidades políticas con que nos ha contado y cuenta la República, en esas turbulencias que llamamos vida pública, que no es mas que una serie de intrigas y chismografías, en los que no gana la sociedad ni un adorno de utilidad ó interés.

Limitemos la mirada política, aquí, á la capital. Creemos que mas allá del Círculo no vale la pena que se don los partidos y el Gobierno la molestia de preocuparse. Prescindimos de la situación geográfica del país; olvidamos los procedentes que han reñido en la divisoria do su territorio; no influyamos en vigorizar el carácter nacional y el principio de la autoridad, oriental en esa frontera, que debería ser el único objetivo de los verdaderos hombres do estado.

Así hemos dejado transcurrir los años contemplando la propensión de la población riograndense, y el predominio de la raza brasileña sobre la Uruguayana, al norte del Río Negro.

Así hemos vivido en un completo abandono, sin hacer esfuerzos supremos para que el Ferrocarril y el Telégrafo nos una cuantos antes con aquellos puntos apartados.

Sin enviar nuestros escuadrones de caballería, dolince á guardar la frontera y prestarig la autoridad; esos escuadrones que nadie alineará á comprender las posiciones estratégicas (sic) que están conservando en Mercedes, Durazno, etc., etc.

Así nos hemos manejado, en medio de esas póstumas imbecil, estúpida. Mandando los hombres mas ineptos, mas incapaces, de gafes políticos á los despedazamientos fronteirizos con el Brasil, cuando debieramos haber enviado, en todas las épocas, á los mas encumbrados por la actividad, por el talento y las condiciones morales y políticas que so requieren para semejante puesto.

Toda esa serie de circunstancias y tratándose de un enemigo hábil como el Brasil, nos va colocando en una posición difícil, en la que podemos ventajas gradualmente.

Por eso deciamos ayer mismo, en el primero de nuestros editoriales: que era necesario concluir cuanto ante con las diferencias y mezquindades de partido, arrivar á un acuerdo electoral que solucione pacíficamente la política interna, á fin de procurarnos de consolidar la situación finciera, rotulester la población, atender la política internacional que está llamada á cambiar la faz del porvenir de la República.

Sacamos á relucir esas líneas escritas ayer y sintetizamos una idea vieja ya en nosotros, en vista de la actitud hostil, poca amistosa ó injustificable del Brasil.

Es la tática de siempre, y que solo la modifica cambiando el frente.

Cuando la guerra del Imperio no se hace sentir en los días de lucha, toma protestos pueriles para perjudicarnos en horas do paz y hacer la guerra á nuestro comercio y á nuestra producción.

El Gobierno está todavía pugnando con el Gabinete do San Cristóbal acerca de las restricciones incalificables que el Brasil sujeta al comercio libre de ese país.

Esas restricciones encierran un desconocimiento á lo estipulado en los tratados de comercio celebrados entre ambas naciones, —pues si hasta ayer medió una causa, si se quiere sorprendible, para rechazar nuestro tassio, hoy la alegación do esa misma causa, sintetiza la mala voluntad que el Imperio vecino quiere disperar, reabriendo una peligrosa campaña de pretensiones y miras que es necesario contenerlas en su propio germen.

Con más tiempo volveremos á tocar este tema; aplaudiendo desde ya la actitud que se susurra ha adoptado el Gobierno, librando al Ministerio respectivo telegramas energéticos al Gabinete brasileño; actitud que queda de relieve en el artículo editorial de *La Nación* de ayer.

CONVENTION DEL PARTIDO NACIONAL

PRIMERA SESION PREPARATORIA

(CRÓNICA DE LA SESIÓN)

La gran convención del Partido Nacional es ya un hecho. Anteóchica se celebró la primera sesión preparatoria.

Abrió la sesión por la comisión invitadora, que constituyó la mesa en carácter de provisoria nombrándose como presidente al Dr. D. Juan J. Herrera, vice al Dr. D. Martín Berinduque y como Secretarios al Dr. D. Alberto Paloméque y el Sr. D. Francisco J. Ros.

Se procedió en seguida á la verificación de los poderes de los señores Convencionales presentes nombrando dos Comisiones informantes, una de ellas especial para informar sobre los poderes de la otra.

En cuarto intermedio procedieron unos Allíenar su cometido y, riéndose la sesión se aprobaron los poderes de los señores Convencionales presentes.

Antes de terminar esta carta indicaré dos

MONTEVIDEO, DOMINGO 22 DE MAYO DE 1887

PRECIOS DE SUSCRIPCION
Capital y Campaña, \$1.20-Estero, \$1.20-Número
del dia, 6; atrasado, 10.

SE IMPRIME
Por la Imprenta RURAL & VAPOR
Florida 84 y 92

LA REPUBLICA
MONTEVIDEO, MAYO 22 DE 1887

EL CUERVO
DE NUESTRA FRONTERA

Las hostilidades y las tendencias absolutistas del Brasil danan desde muy lojos y son bien conocidas entre nosotros para que nos detengamos a trazar a colación páginas y sucesos de nuestra historia internacional.

Entre los países limítrofes al Brasil, es sin duda alguna la República Oriental la que lleva el pecho más hondamente marcada las garras del Imperio, —que en sus desmedidas ambiciones nos ha ido estrechando y arrancando a pedazos girones del territorio nacional,

Hemos asistido á esos desmembramientos con estupida indiferencia, con esa misma indiferencia con que perdemos la Isla de Martín García,

por no querernos darnos el trabajo de tomar posesión de ella, cuando las fuerzas portuguesas evacuaron el país; y con esa indiferencia que constituye nuestra idiosincrasia á indolencia nacional,

Cegados por las contiendas civiles, vamos perdiendo nuestra sávia y malogrando los talentos de las mas encumbradas personalidades políticas con que nos ha contado y cuenta la República, en esas turbulencias que llamamos vida pública, que no es mas que una serie de intrigas y chismografías, en los que no gana la sociedad ni un adorno de utilidad ó interés.

Limitemos la mirada política, aquí, á la capital. Creemos que mas allá del Círculo no vale la pena que se don los partidos y el Gobierno la molestia de preocuparse. Prescindimos de la situación geográfica del país; olvidamos los procedentes que han reñido en la divisoria do su territorio; no influyamos en vigorizar el carácter nacional y el principio de la autoridad, oriental en esa frontera, que debería ser el único objetivo de los verdaderos hombres do estado.

Así hemos dejado transcurrir los años contemplando la propensión de la población riograndense, y el predominio de la raza brasileña sobre la Uruguayana, al norte del Río Negro.

Así hemos vivido en un completo abandono,

sin hacer esfuerzos supremos para que el Ferrocarril y el Telégrafo nos una cuantos antes con aquellos puntos apartados.

Sin enviar nuestros escuadrones de caballería, dolince á guardar la frontera y prestarig la autoridad; esos escuadrones que nadie alineará á comprender las posiciones estratégicas (sic) que están conservando en Mercedes, Durazno, etc., etc.

Así nos hemos manejado, en medio de esas póstumas imbecil, estúpida. Mandando los hombres mas ineptos, mas incapaces, de gafes políticos á los despedazamientos fronteirizos con el Brasil, cuando debieramos haber enviado, en todas las épocas, á los mas encumbrados por la actividad, por el talento y las condiciones morales y políticas que so requieren para semejante puesto.

Toda esa serie de circunstancias y tratándose de un enemigo hábil como el Brasil, nos va colocando en una posición difícil, en la que podemos ventajas gradualmente.

Por eso deciamos ayer mismo, en el primero de nuestros editoriales: que era necesario concluir cuanto ante con las diferencias y mezquindades de partido, arrivar á un acuerdo electoral que solucione pacíficamente la política interna, á fin de procurarnos de consolidar la situación finciera, rotulester la población, atender la política internacional que está llamada á cambiar la faz del porvenir de la República.

Sacamos á relucir esas líneas escritas ayer y sintetizamos una idea vieja ya en nosotros, en vista de la actitud hostil, poca amistosa ó injustificable del Brasil.

Es la tática de siempre, y que solo la modifica cambiando el frente.

Cuando la guerra del Imperio no se hace sentir en los días de lucha, toma protestos pueriles para perjudicarnos en horas do paz y hacer la guerra á nuestro comercio y á nuestra producción.

El Gobierno está todavía pugnando con el Gabinete do San Cristóbal acerca de las restricciones incalificables que el Brasil sujeta al comercio libre de ese país.

Esas restricciones encierran un desconocimiento á lo estipulado en los tratados de comercio celebrados entre ambas naciones, —pues si hasta ayer medió una causa, si se quiere sorprendible, para rechazar nuestro tassio, hoy la alegación do esa misma causa, sintetiza la mala voluntad que el Imperio vecino quiere disperar, reabriendo una peligrosa campaña de pretensiones y miras que es necesario contenerlas en su propio germen.

Con más tiempo volveremos á tocar este tema; aplaudiendo desde ya la actitud que se susurra ha adoptado el Gobierno, librando al Ministerio respectivo telegramas energéticos al Gabinete brasileño; actitud que queda de relieve en el artículo editorial de *La Nación* de ayer.

CONVENTION

DEL PARTIDO NACIONAL

PRIMERA SESION PREPARATORIA

(CRÓNICA DE LA SESIÓN)

La gran convención del Partido Nacional es ya un hecho. Anteóchica se celebró la primera sesión preparatoria.

Abrió la sesión por la comisión invitadora, que constituyó la mesa en carácter de provisoria nombrándose como presidente al Dr. D. Juan J. Herrera, vice al Dr. D. Martín Berinduque y como Secretarios al Dr. D. Alberto Paloméque y el Sr. D. Francisco J. Ros.

Se procedió en seguida á la verificación de los poderes de los señores Convencionales presentes nombrando dos Comisiones informantes, una de ellas especial para informar sobre los poderes de la otra.

En cuarto intermedio procedieron unos Allíenar su cometido y, riéndose la sesión se aprobaron los poderes de los señores Convencionales presentes.

Antes de terminar esta carta indicaré dos

POBREZA
TITULARES
Dr. D. Juan José Herrera, D. Emiliano Ponzo do Leon, D. Martín Samanán,
POR CANELONES
Martín Berinduque,
POR SAN JOSÉ
Coronel Rafael Rodríguez, Dr. D. Isaac Gil, D. Manuel V. Diaz,
POR FLORIDA
Eduardo Acevedo Diaz, D. Martín Berinduque, Dr. Juan José Segundo,
POR COLONIA
Doctor don Mario A. Gil y don Ca-
milo Williams,
POR SORIANO
Doctor don Mariano Pereira Nu-
ñez, Comandante don Braulio Sellanes, doctor don Escalante Ima.

POR RIO NEGRO
Doctor don Juan Gil,
Suplente Doctor Jacinto Casaravilla,
POR PAYSANDU
Suplente D. Miguel Gran,
POR EL SALTO
D. Luis M. Gil,
POR CERRO-LARGO
Dr. Juan José Segundo, Dr. D. Eduardo Acevedo Diaz,
POR TREINTA Y TRES
Dr. D. Juan Gil, Dr. D. Alberto Paloméque,
POR MALDONADO
Don Francisco T. Ros, don José P. Plaggio,
POR MINAS

Aprobados en la forma anterior los diplomas presentados el Sr. don Eduardo Acevedo Diaz manifestó que renunciaba el cargo de conven-
cional por el Departamento de Cerro Largo y que lo aceptaba por el de Florida; —en con-
secuencia de esta renuncia, se resolvió convocar al suplemento respectivo por Cerro Largo que lo es don Fructuoso G. del Busto.

El doctor Segundo manifestó á su vez que el obstante por la representación del Departamento de Cerro Largo, renunciando la de Florida; —en con-
secuencia de esto se resolvió citar al respectivo suplemento que lo es el doctor don Eduar-
do Lapuente.

Acto continuo el Dr. Berinduque expresó que aceptaba la representación de Canelones renunciando al cargo de titular por Florida y do Suplente por Cerro-Largo. En vista de esto se resolvió convocar á su respectivo suplemento.

Finalmente el doctor don Juan Gil manifestó que obtuvo por la representación del Departamento do Río Negro, renunciando la de Treinta y Tres; —se resolvió convocar á su respectivo suplemento el doctor don Andrés Lorenz.

En seguida y siendo hora avanzada (11 1/2 p. m.) se levantó la sesión, quedando convocada la asamblea para anoche á las 7 1/2.

Están, pues, inaugurados los trabajos de la gran Convención del Partido Nacional tendentes á completarla su organización.

La República, al dar cuenta de este hecho no pude menos de felicitarse al ver coronados sus esfuerzos con la realización de esta gran ma-
nifestación de educación democrática y de pa-
trioticismo cívico, que inició desde su apari-
ción y ha continuado, abriendo parque fuera un hecho.

Intervencion del Senado brasileño

RIO JANEIRO, 21.—Por intervención del So-
cio obispo de la Asamblea, se ha quedado zanjada la cuestión militar, acordando se contrataran las tierras de la parte que el doctor don Andrés Lorenz.

En seguida y siendo hora avanzada (11 1/2 p. m.) se levantó la sesión, quedando convocada la asamblea para anoche á las 7 1/2.

Están, pues, inaugurados los trabajos de la gran Convención del Partido Nacional tendentes á completarla su organización.

La República, al dar cuenta de este hecho no pude menos de felicitarse al ver coronados sus esfuerzos con la realización de esta gran ma-
nifestación de educación democrática y de pa-
trioticismo cívico, que inició desde su apari-
ción y ha continuado, abriendo parque fuera un hecho.

Intervencion del Senado brasileño

RIO JANEIRO, 21.—Por intervención del So-
cio obispo de la Asamblea, se ha quedado zanjada la cuestión militar, acordando se contrataran las tierras de la parte que el doctor don Andrés Lorenz.

En seguida y siendo hora avanzada (11 1/2 p. m.) se levantó la sesión, quedando convocada la asamblea para anoche á las 7 1/2.

Están, pues, inaugurados los trabajos de la gran Convención del Partido Nacional tendentes á completarla su organización.

La República, al dar cuenta de este hecho no pude menos de felicitarse al ver coronados sus esfuerzos con la realización de esta gran ma-
nifestación de educación democrática y de pa-
trioticismo cívico, que inició desde su apari-
ción y ha continuado, abriendo parque fuera un hecho.

Intervencion del Senado brasileño

RIO JANEIRO, 21.—Por intervención del So-
cio obispo de la Asamblea, se ha quedado zanjada la cuestión militar, acordando se contrataran las tierras de la parte que el doctor don Andrés Lorenz.

En seguida y siendo hora avanzada (11 1/2 p. m.) se levantó la sesión, quedando convocada la asamblea para anoche á las 7 1/2.

Están, pues, inaugurados los trabajos de la gran Convención del Partido Nacional tendentes á completarla su organización.

La República, al dar cuenta de este hecho no pude menos de felicitarse al ver coronados sus esfuerzos con la realización de esta gran ma-
nifestación de educación democrática y de pa-
trioticismo cívico, que inició desde su apari-
ción y ha continuado, abriendo parque fuera un hecho.

Intervencion del Senado brasileño

RIO JANEIRO, 21.—Por intervención del So-
cio obispo de la Asamblea, se ha quedado zanjada la cuestión militar, acordando se contrataran las tierras de la parte que el doctor don Andrés Lorenz.

En seguida y siendo hora avanzada (11 1/2 p. m.) se levantó la sesión, quedando convocada la asamblea para anoche á las 7 1/2.

Están, pues, inaugurados los trabajos de la gran Convención del Partido Nacional tendentes á completarla su organización.

La República, al dar cuenta de este hecho no pude menos de felicitarse al ver coronados sus esfuerzos con la realización de esta gran ma-
nifestación de educación democrática y de pa-
trioticismo cívico, que inició desde su apari-
ción y ha continuado, abriendo parque fuera un hecho.

Intervencion del Senado brasileño

Mayo 22

partido que tenía sobre las imprecisiones y las finanzas norteamericanas de que fué la base para la Convención del Partido Nacional.

Una de tales acusaciones es objeto de la presente historia.

Los ataques, abiertos y aludidos, expusieron a la visita de la Sagrada forma, como conmemoración del muerto del Gólgotapeus.

Jados de lucia y flores, los monumentos se levantaban sinfónicos y el pueblo cristiano, exaltado y en pláticas peregrinaba en su exaltación.

Era el motivo de la fiesta de Santa Croce.

En el año 1873 convierte en Pilar, el sacerdote católico Verdú a quién concurren a dicha ciudad.

El Huile masón contestó:

«Huile no nació».

Se trataba de Rossi, a quien tanto la dirigencia católica como la eclesiástica le daban la consideración de santo.

Y así se realizó la fiesta de Santa Croce y se realizó el año 1873 en Pilar, el sacerdote católico Verdú a quien concurren a dicha ciudad.

El Huile masón contestó:

«Huile no nació».

Y así transcurrió el aquel día y parte del mismo tiempo.

Al otro día, el 23, se celebró la misa.

En el año 1873 el papa Juan Pablo II, fallecido en el año 1878, bendijo la misa.

En el año 1873 el sacerdote católico Verdú.

Mayo 22

LA REPUBLICA

**LABORATORIO
DE
PRODUCTOS FARMACÉUTICOS**

Floro La Brasileira

11—CALLE DEL VISCO, DEJOR RIO BLANCO—14

**TINTURA DE ZARZA
CAROBA Y MANACA**
Sello depurativo de la sangre
ESPECIFICO PREPARADO
POR EL FARMACÉUTICO
Eugenio Marques de Holanda

RIO DE JANEIRO

Aprobados por la Junta de Higiene de la Córdo (Brasil), Departamento de Higiene de Buenos Aires y el cuerpo médico del Hospital de la Ciudad.

El mejor y más seguro depurativo de la sangre, combate radicalmente las afecciones de las venas ó la ameronrosis, las úlceras del cuello del útero y afecciones de la garganta, las enfermedades de la piel, dardos y empelones, escrofulas, bolas, reumatismo, úlceras y sifilis hereditaria.

Cualquier otra de las enfermedades de la piel mencionadas, por más crónicas y rebeldes que hayan sido á otros medicamentos, declinan con el primer frasco del Elixir de Zarza, Caroba y Manaca y desaparecen enteramente con el uso de ese medicamento, sin embargo alguno, sea en la alimentación ó en el trabajo.

Durante el período de la amamantación, las criaturas pueden ser medicadas, aplicándose el remedio á la persona que las amamanta.

No contentando nuestro específico ni un atomo de mercurio ni ninguna de sus combinaciones, pues es usado en todas las edades.

La eficacia de nuestro depurativo se comprueba por los titulos publicados en los prospectos, y todavía por los certificados de notabilidades médicas de este país y del extranjero.

P. I. Purgativas-depurativas
del Volvamin

Entre los purgativos-depurativos indígenas y seleccionantes importados, merece incontestable preferencia en la medicina doméstica, estas últimas, tanto por los copiosos efectos que producen sin el más ligero desarreglo, como por la acción benéfica que ejerce en las afecciones de la piel, irregularidades internas, constipaciones rebeldes del vientre, jaquecas, dolores y pesadez de cabeza, debido á sufrimientos de almorranas.

Imbiribina-Carminalivo tónico

El más apropiado medicamento para combatir la flacidez digestiva ó la incertidumbre gastro-intestinal y las enfermedades, tales como: astrosis, gastro-enteritis, irregularidades de digestiones y defecaciones cólicos nerviosos y flatulentos.

En la hepatitis, espásticos y diarreas biliosas, sus efectos corresponden también á su merecido efecto.

Este licor agradable al paladar, puede ser usado ordinariamente, a cualquier hora, antes ó después de las comidas, como cualquier otro.

VINO DE ANANAS FERRUGINOSO Y QUINADO—Para los cloro-encéfalos, la debilidad, etc., intertrópicos, reconstituyó á los hidrópicos y beribéricos.

POMADA ANTI-HERPÉTICA—Combató las pectas, empesos, etc., en tres días.

LAXANTE ANTI-REUMÁTICO—Cura los dolores reumáticos, erisipelas y tumores.

PILÓDORAS ANTI-PERÍODICAS, PREPARADAS CON LA PERKINA, QUINA, JABONARIO—Curan radicalmente las fiebres intermitentes, comientes y perniocosas.

VINO DE JUJUBERAS, SÍMPLAS Y FERRUGINOSO, PREPARADOS CON VINOS DE CAJÚ—Eficaces en las inflamaciones del hígado y del bazo, agudas ó crónicas.

JARABE DE FLOR DE AREQUIA Y MUTAMBÁ—Muy recomendado para la bronquitis, en las hemoptisis y en las toses agudas ó crónicas.

JABONES DE MUTAMBÁ Y ANDROBA FENICIA Y ALQUÍTRAN DULFURICO—Excelente para las enfermedades herpéticas, manchas y úlceras en la piel.

MOLHO MARÍTIMO—Preparados con los jugos de la pimienta Malagueta. Es un buen excitante del apetito.

A todos estos preparados acompañan las instrucciones, donde son indicadas ó mandadas usar, dietas, etc., y certificados de curas realizadas.

PRECIO DE LOS PREPARADOS

Zarza Caroba ó Manaca, á \$ 2 el frasco, \$ 20, Xarope de Arvejá, á \$ 1,20, dina. \$ 12; Idem de Vinho de Ananas, á \$ 1,20, dina. \$ 12; Idem tónico La Guriela, á \$ 1,20, dina. \$ 12; Iberiniba, á \$ 1,20 dina. \$ 12; Pilulas de Valencia, á \$ 0,50, dina. \$ 5; Idem antiperiódicas, á \$ 1, dina. 10; Sabonetes diversos, á \$ 0,10, dina. \$ 1; Pipera, á \$ 0,10, dina. \$ 4; Emplastos de Gumbela, á \$ 0,10, dina. \$ 4; Odentina, á \$ 0,10, dina. \$ 4; Coiro de Pixebol, á \$ 1,50, dina. \$ 15; Oleo de Festes, á \$ 1,20, dina. \$ 12; Ídoleo vegetal, á \$ 1, dina. 10; Lixíos, á \$ 1, dina. \$ 1; Pomada, á \$ 1, dina. 10; Lixíos, á \$ 1, docena 10 pesos.

ÚNICOS DEPOSITARIOS EN LA CAPITAL
Droguerías y Farmacias

PEDRO REY

114—15 DE JULIO—114
DEISSO Y SURIAZO
316—18 DE JULIO—320**TOLDOS Y ENGERADOS**

En la velería de la Marina de Salvo Hermanos, se hacen toldos, encerados y demás objetos pertenecientes al ramo.

Perfección en el trabajo y bondad en los precios.

361—CALLE PIEDRAS—361

Entre Juncal y Cerro

FOLLETIN

CARLOS DICKENS

LA CASA LÚGUBRE

CAPÍTULO X

EN CONSEJO

donde Lignum y él están instalados, en tanto que mistress Baquet y sus hijas, montadas en sus zuecos, lavan en el patio, tan triste como durante la comida y se deja apagar la pipa, que ha olvidado completamente, llenando de turbación y desconsuelo el alma de Lignum, y demostrando que ni siquiera el tabaco tiene ya para él atractivo alguno.

Por este motivo, cuando mistress Baquet vuelve fresca y colorada como una rosa á su lado con la labor, Lignum Vito lo indica con una mirada que descubría la causa de tan alarmante melancolía.

—Qué cara tan abatida tensís, Georges!—dice la buena mujer, dando la primera puntada en una camisa.

—No valgo para vivir en sociedad; mi carácter es poco simpático.

ARTURO BERRO
MÉDICO-CIRUJANO
Ha trasladado su estudio á la calle Colonia 298 (esquina Olímpia).
CONSULTAS DE 12 A 2 P. M.

ACEITE DUCOUX

ACEITE DE HIGADO DE BACALAO

Yodo-Ferruginoso con Quina
y con Extracto

DE CORTEZA DE NARANJA AMARGA

Aceite Ducoux

Aceite Ducoux

Aceite Ducoux

aceitado de todas las cualidades necesarias para curar

Anemia Clorosis

Enfermedades del Pecho

Bronquitis Resfriados

Catarros Tisis Diatesis

y Afecciones Escrofulosas

y Afecciones Escrofulosas